
ši Malonedeljčani se niso dali omeh ­
dati od slabostojnin obljub. Ostali so 
zvesti Kmetski zvezi. Se slabostojni ve 
likan Nemec od Sv, Jurija jih n" mo­
gel omehčati. Tem prerokom se sedaj 
vse posmehuje. Se nadučitelj Ceh jih 
ni mogel oteti te nesreče. Kdor drugim 
jamo koplje, sam v njo pade. Po vseh 
župnijah obrača vrlo slovensko naše 
ljudstvo hrbet izdajalski Samostojni, 
ki je sokriva sedanjih velikih davkov, 
in ki je po svojih poslancih naravnost 
kriva, da smo namesto slovenske sa­
mouprave djbbili srbski centralizem,. 
iVrlim našim možem in mladeničem pri 
Mali Nedelji pa iz srca čestitamo k si­
jajni zmagi l 

t Plačilo izdajalcem na šili pno io 
in koristi! G, Mermoljo je nagnalo na­
še zavedno ljudstvo pri Sv. Marjeti ni­
že Ptuja. .V. nedeljo, 14, t. m., je hotel 
imeti pri cerkvi shod., a je moral uo ­
brati svoja šila in kopita. Ljudstvo mu 
je klicalo: „A ti si tisti Mermolja, ki 
prinašaš samo zgago med nas. Ti si 
tisti, ki si pomagal v Beogradu pro­
dajali slovensko samoupravo za beo­
grajski centralizem. Ti si od tiste Sa­
mostojne stranke, ki je dobila od na­> 
šega krvavega davčnega denarja ^00 
milijonov K za to, da je nas Slovence 
po svojih poslancih izdala in prodala. 
Ti si od tistih žalostnih poslancev, ki 
ste v vladi po svojem Pudju glasova­
li za to. da so Turki dobili 1200 mili­
jonov K za svoje glasove. Le pojdi i! 
Glej da zgineš z naših slovenskih 
tal!" Tako obsodbo govori zavedno slo 
vensko kinetsko in delavsko ljudsLo 
nad človekom, ki je iz gole strahopet­
nosti pred Italijani zapustil domačo go 
riško zemljo in prišel med nas složne 
slovenskoštajerske brate delat zgago. 
Obžalujemo one zaslepljence, ki vkijub 
vsem ioni dogodkom še niso zapustili 
izdajalske Samostojne. Spametujte se, 
bratje, kakor se jih je že spametovalo 
na tisoče, ki so prišli nazaj v tabor 
naše Kmetske zveze. 

t Tatovi v vinogradih. Iz več kra 
jev mariborske vinorodne okolice nam 
poročajo o velikih tatvinah grozdja. 
Tako so nekemu vinogradniku v Sent 
Petru krščeni „ptiči" pokradli v eni 
noči polovico grozdja, ki je bilo za si­
lo zrelo. Mnogo slabodozorelega groz­
dja pa je ležalo razmetano po tleh. — 
Slišimo, da tatovi prodajajo grozdje v 
Mariboru 1 kg po 32—40 K, Čudimo 
se, da tržna policija ne zahteva od 
vsakega, ki nese grozdje v mesfo, po­
trdilo občinskega urada, da je lastnik 
vinograda. 

t Zmaga SKZ. Pri obč. volitvah' 
dne 14» t, m, v St. Janžu pri Velenju 
je zopet odnesla lepo zmago naša KZ, 
Dobila jo 127 glasov (10 odbornikov) t 
socialdemokrati so dobili 37 glasov (2 
odbornika) in slabostojni vkijub straš­
ni agitaciji in popolnem zaupanju na 
sijajno zmago samo 51 glasov (4 odbor­
nikei). Zmaga slabostojnih je torej v 
primeri s prvimi volitvami tako sijaj­
na, da so izgubili enega odbornika na 
račun socialdemokratov. O ponareja­
nju podpisov od strani slabostojnin, o 
volilni agitaciji itd. pa ob prilUci Kaj 
več. Vsa čast pa našim "zavednim vo­
hlcem! 

t Prava nadloga za naše kmetsko 
ljudstvo so razni avtomobili, ki drčijo 
po naših cestah. Ljudem plašijo konje 
in drugo vprežno živino in tudi dru­
ge avtomobilske nesreče so na dnev­
nem redu. ^ako n. pr. je avtomobil 
kneza VVindischgrfitza dne 16. t. m. v 
Trojanah smrtno nevarno povozil glu­
honemega tesarja Korošca, teden po­
prej je pa nek dnug avtomobil povozil 
cestarja Hribernika. Na Vranskem te 
nek neznani avtomobil povozil nekega 
tamošnjega kmeta, nakar jo je prav po 
vitežko odkuril. Poživljamo vlado, da 
nemudoma omili avtomobilsko nadlogo. 

t Nova bolezen. Ljudje po mestih 
so zboleli na novi bolezni. Na vsak na 
čin hočejo imeti meso silno poceni. To 
se pravi, ceno živini bi radi znižali na 
tako nižino, da živinorejec niti polovi­
ce stroškov ne bi imel kritih. In seda­

lo 
suša uničuje živinorejo, izrabljajo vsi: 
mestno prebivalstvo, mesarji, izvozui­
čarji in prekupci. Vse kriči: Cene ži­
vini doli! Nikjer pa skoro ni slišali, 
da bi kdo teh ljudi zahteval, da se na."> 
istočasno znižajo tudi cene za tovar­
niške izdelke: za obleko, obuvalo, za 
stroje, železje, cement itd, Kmetske 
ljudstvo gospodarsko uničit, bogat?h;i 
zidova pa Ščitit, to je nova bolezen, k 

se je lotila vseh kmetskih nepnjatel­
jev. Prav je imel kmet, ki je na zad* 
njem semnju v Mariboru rekel: Sedaj 
bi nam h.... rad pomagal kožo sleči \ 
Le Čakajte I Po zimi ne boste imeli n« 
mleka, prihodnjo spomlad in poletje pa 
mesa ne! 

t Samostojneži kot zadrugarji. Ko­
likor naše kmeC ŝke zadruge našemu 
kmetu koristijo, bodo naši kmetje ve, 
deli sami pač najbolje. Koliko pa je 
našim ljubim samoatojnežem za pro« 
speh in procvit naših kmetijskih za« 
drug, kaže drastično naslednji slučaj: 
Martin Zidam, veletrgoveu v Sinart­
nem ob Dreti, je član Konzumne za* 
druge v Gornjenigradu in je svoj čas 
tej zadrugi posodil 10 vreč, od katerih 
se je ena izgubila, Pred kratkim pa je 
— berite in se čudite I — poslal za­
dmigi naslednji račifli: Za obrabnine 
devetih vreč 450 K, za eno izgubljen« 
vrečo 200 K, skupaj torej 050 K. Vsa­
ka pripomba k temu bi bila odveč. 

t Sest oseb utonilo. V Gradišču 
pri .Tišini v Prekmurju sta dne 8. t. 
m. utonila na levem bregu Mure bra­
ta Pucko in nek mož iz Petanjec. ko 
so spravljali mlinski čoln iz desnega 
brega na levi breg Mure. Istega dne 
so še tudi tri druge moške osebe ui> 
nile pn kopanju v Muri. 

t V iai.­šk. dij.semenišče v. Ma» 
riboru so biii na novo sprejeti: sedmo­
šolec Bajlec I r , iz Bogojine in Šesto­
soleo Horvat Ivan iz Črensovec, Prek­
murje; četrtošolec Pušnik Josip iz Pri­
hove; tretješolei Irgl Fr. od Šv, Ur­
bana pri Ptuju, Klasinc Anton iz Cir­
kovec, Stanek Leopold od Kapele in 
Voj Norbert iz Slovenjgradca; drugo­
šolci: Bratuša Alojzij iz Negove, Lo­
renci janež iz Vuzerice, Grešnik Jo­
sip iz Ljutomera in Padovnik Ant, od 
Sv. Trojice v Slov. gor. Celoletno pla­
čilo za vsakega gojenca je najmanj 3 
tisoč K, ki pa se more med letom po 
potrebi ali znižati ali zvišati. 

t Bolečine po porodu. V Gradcu 
je mnogo ..dostojanstvenikov, oficir* 
jev, uradnikov, nemških političnih a­
gitatorjev, ki so na stroške ljudstva 
dobro živeli in lenuharili, zato pa nas 
zaničevali in naše ljudstvo in njegov 
jezik blatili. Ti ljudje so podobni Iz­
raelcem v puščavi, ki tudi niso mogli 
pozabiti na polne lonce. Tako pišejo 
še vedno knjige in spomenice, kakoj* 
potrebno, pod Nemce in posebej pod 
Gradec spraviti naše Slovensko Šta­
jersko. Takšno knjigo in spomenico je 
spisal tudi lačni plemenitaš Luschin­
Ebengreuth. Pa ne bo nič, vi nemški 
lačenbergarji! Slovenci vas ne bomo 
več redili Naše meje med nami in va­
mi v bivši Štajerski so določene. Mi 
narodno svobodni Jugoslovani si bo­
mo pa na znotraj že vse uredili, da 
bo nam prav. Iz naših tozadevnih pre­
pirov si ne delajte prav nobenih upov,! 

t Skupščine prodajalen I. delav­
skega konsumnega društva bodo po 
sledečem redu: dne 28. avgusta t. 1« 
po prvi službi božji v B r e z n e m , 
popoldne po Jitanijah v R u š a h; 4. 
hejtembna po prvi službi božji v 3 v. 
­ K r i ž u pri Litiji, popoldne po litani­
jah v S m a r t n e m pri Litiji; dne 
8. septembra t. 1. po prvi službi božji 
v K r i ž a j h , po 10. aflužbi božji ▼ 
T r ž i č u ; dne 11. septembra po 10» 
službi božji v S k o f j i L o k i , popol­
dne po litanijah v K r a n j u . Na ieB 
skupščinah se bodo obravnavale vse 
važne zadrugine zadeve, volili se bo­
do tudi zaupniki. Olani, udeležite s« 
polnoštevilno svojih skupščin! 

t Sv. Jožef pri ^elju. Angeljska 
nedelja se bo obhajala dne 4. septem­
bra 1921. * 

t Dekliški taboc v Zavrou. Na 
praznik Vnebovzetja M. D. se je vršil 
pri cerkvi Matere božje v Zavrču ve­
lik dekliški tabor združen s oenkveoo 
slovesnostjo. Po slovesnem opravilu je 
bilo zborovanje pred cerkvijo. Udele­
žila &o je tabora ženska in tudi moš­
ka mladina iz završke in drugih so­
sednjih dekalnij ter celo iz Hrvatske­
ga. Bila je to prekrasna manlTestaaija 
katoliške misli v Halozah, kjer so ta­
mošnja dekleta prvič javno nastopila 
s samostojno sestavljenimi govori. Le 
neustrašeno naprej! Bog živil 

t Strašen sad prepira. PoročaM 
smo že, da je na veselioi planinskega 
društva v Rušah v iropirn '.abodel ne 
ki delavec abiturijenta Serajnika, ki 
je bil takoj mrtev, ker je izkrvavel« 
Sedaj nam poročajo, da je umrl tudi 
ta delavec vsled poškodb, ki jih je do­

Tedenske novice. 
t Za samoupravo Slovenije se se 

nadal­e izrekle sledeče občine: Gru­
šovje dne 24. 7. (v drugič in ob enem 
za revizijo ustave), Legen dne 24. 7., 
Oplotnica dne 24. 7. in Brezno dne 7. 
avgusta t. 1. 

t Veliki zvon v mariborski stolni­
ci je počil in izgubil s tem svoj mili 
m mogočni glas. Zgodilo se je to na 
nedeljo proti večeru, ko so zvonili v 
spomin umrlemu kralju Petru. Zvon 
je bil zlit leta 1710 in ustno izročilo 
pravi, da so mariborske gospe in de­
klice dale zanj svoje srebrne pašo < 
Tehtal je baje 99 starih centov. Po­
manjkljivosti pri gempelju so povzro­
čile to škodo. 

t Naši državni dolgovi. Naši ar ­
žavni notranji in zunanji dolgovi zna­
šajo 30..151/400.000 jugoslovanskih K,. 
Ker *tejo rasa država 14 milijonov 
urobiva!cev, bi prišlo na vsa^­^a u:­
žavljana 2154 kron državnega dolga . 
iTa številka bi navidezno ne bila tako 
strahovito visoka, toda ako pomislimo, 
da imamo v naši državi na milijone 
oseb, ki so brez premoženja, ie vendar 
le ogromna. 

t Poraz slabostojnih pri Mali Nt­
delji. Pri ponovnih občinskih volitvah 
v občini Mala Nedelja je Slov. kmet­
ska zveza zmagala na celi črti. Sla­
bostojni Še kandidatne liste niso mogli 
sestaviti. Naša lista je torej zmagala 
kar brez volitve. V slabostojnem Ba ­
bilonu je sedaj velika zmešnjava. Sla­
bostojni generali: Mihalič, „inžener" 
Lupša, Kocbek in Znidarič hodijo se­
daj k!a\erno okoli. Vse njihove ..seje" 
pri Kocbeku niso prav nič izdale. Na­



bil, ko so ga ljudje zgrabili po njego­
vem zločin«. 

t Društvo »debeluharjev«. Nedavno 
so v Parizu ustanovili »društvo sto ki­
logramov«. Pristop imajo le tisti, ki so 
težki najmanj 100 kg. Predsednik dru­
štva je težak 157 kg. 

t Milijarde ne obvarujejo pred 
smrtjo. Na Dunaju je umrl pred nekaj 
tedni velebogataš Anton Dreher, po­
sestnik velikanskih pivovaren. Njegovo 
imetje so že v mirnem času cenili na 
700 milijonov kron. Zapuščino cenijo 
na 2­milijardi (2000 milijonov) avstrij­
skih kron. 

Sv. Eviuigeliji iu Dejanje apo­
.stolov. Priredil pro'. Jožef Zidanšek. 
Knjiga obsega 543 strani, je krasno in 
močno vezana in tane s poštnino vred 
30 K, brez poštnine 6 K manj. Naroči 
se v Tiskarni sv. Cirila v Mariboru. 
fTo je prva slovenske, knjiga, v kateri 
najdeš vse štiri evangelije in Dejanje 
apostolov v celoti. Take knjige Sloven­
ci dozdaj še nismo imeli. Sv. Pismo no 
vega zakona bi moralo biti v vsaki 
slovenski hiši, zato to knjigo vsem ver­
nim Slovencem najtupMeje pripo oča­
mo! 

Hči Brezmadežne je molitvenik za 
Marijine družbenice obsegajoč krasna 
premišljevanja, molitve in pesmi. Opi­
suje tudi način sprejema v Marijino 
družbo. Stane okusno vezan s poštni­
ne vred M K. Naroča se v Cirilovi ti­
skarni v Mariboru. Ta molitvenik Ma­
rijinim družbenioajm najtopleje pripo* 
cečamo: 



pokazala, da čuti naše Jjudstvjo in ve. 
kje je njegov p.rosio:1. Splošno se je 
slišala želja, naj bi to društvo kmalu 
zopet priredilo kaj sličnega. Smejati se 
pa moramo lažnjivim poročilom libe ­
ralnih listov o sokolski slavnosti, ki se 
je vršila pri nas eno nedeljo popreje. 
Hvaležni smo prirediteljem tega sokol 
skega slavlja, ker nas je v najboljši 
meri potrdilo v našem prepričanju, da 
naše ljudstvo ne mara Sokola in ono 
že ve zakaj ne, saj mu je treba po­
gledati samo domačih par Sokolov, in 
kakor je zlagano poročilo u tem sokol­
skem izletu, tako bo neresnično pač 
vse drugo, kar Sokol trdi o samem se­
bi pred ljudstvom, Najprvo je izrekel 
neresnioo oni g. govornik, ki je trdil, 
da se je veliko število domačinov ude­
ležilo, pa smo jih z otroci vred našteli 
komaj 40; drugo neresnico je povedal 
učeni g. doktor, ko je rekel, da se je 
ljudem prepovedalo iti na to sokolsko 
prireditev, kajti živa duša o taki pre­
povedi tukaj nič ne ve. Tretja najbolj 
ostudna neresnica pa je ona, ki smo 
jo čitali v liberalnem listu, da se je če 
celo iz prižnice prepovedalo iti na tO 
slavnost Mi, ki smo kot pravi krist­
jani bili to in tudi druge nedelje pri 
službah božjih, nismo v naši cerkvi o 
kaki prepovedi ali o Sokolu >sploh nič 
slišali! Hvala Bogu, našim dušnim pa­
stirjem ni treba prepovedovati ljudem, 
'naj ne grejo na sokolske veselice, ker 
naše ljudstvo dobro pozna Sokole! in 
verjemite, da tudi tistih par naših mož, 
ki se je vašega izleta udeležilo, niso 
vaši pristaši in tudi ne g. Trojnar. 
Kot olikan mož vas je pozdravil, ker 
ste prišli v njegovo občino, kot gosto­
ljuben mož vam je g. Zupanec postre­
gel z vinom, ko ste šli mimo njegove­
ga vinograda, od ljudi vaše vrste se­
veda kaj takega ne pričakujemo! 

Sv. Peter pod Sv, Gorami, V 
prelepi romarski Marijini cerkvi na 
Svetih gorah se 6. septembra začen­
jajo veliki romarski shodi, ki trajajo 
do 15. septembra. V nedeljo, 11. sep­
tembra predpoldne po cerkvenem o­
pravilu je pri cerkvi dekliško in žen­
sko zborovanje za dekliške organiza­
cije med Sotlo in Savo. Na zborovan­
ju govori poslanec dr. Hohnjec. 

Sv. Trojica v Slov. gor. Tukaj 
se vrši v nedeljo, dne 4. septembra 
velik tabor dekliških Marijinih družb 
iz Slov. goric, ki pridejo na shod v 
procesijah. Po pozni službi božji veli­
ko zborovanje na prostoru pred samo­
stanom. Popoldne ob 3. uri druga pri­
diga za dekleta in slovesne večernice. 
Družbenice Marijine, pridite »v naj­
večjem številu na ta shod. da poživi­
mo in poglobimo delo naših družb v 
vseh ozirih. Nastopite s premišljenimi 
in navdušenimi govori. Vse brez iz­
jeme z družbenimi svetinjamL 

Slaptinei pri Sv, Juriju ob Sčav­
nici. Zagoneten umor, o katerem so 
poročati listi je razjasnjen. Žalostno, 
a resnično je, da je ravno lakomnost 
grabežljive ženske na tako nasilen na 
čin končala življenje starcu, ki ji ne 
bi bil več dolgo na potu. Perša, pri 
kateri je pokojni Košar kot prevžitkar 
živet svoje čudaško življenje, je baje 
obljubila nekemu inlatiču iz Polenša­
ka ves prevžitek, če ga spravi s poti« 
Tako je pri sodniji izpovedal njen pri 
ležnik, ki so ga zaprli z njo vred, ker 
je bila na sumu, da ima tudi svoje 
prste vmes. Sedaj Bo govorila roka 

ice. — 15. avgusta je tukaj obha­
jal svojo primioijo frančiškan Rupert 
Suhač. Med gosti se je prvi večer na­
bralo na poziv duhovnega voditelja 
..Orlov" za tukajšnja telovadna odse­
ka K 483'80. Drugi večer je vrgla 1 ­
citacija torte­ v isti namen 776 K, za 
kar sv odseka dobrotnikom prav iskre 
no zahvaljujeta. Za dijaško kuhinjo 
se je nalk­itiralo 800 K, tako da se. 
lahko s primirijo zadovoljni dijaki in 
Orli. Bog daj še več takih novih maš 
in tako darežljivih in požrtvovalnih 
gostov I 

Vel. Nedelja, Dne 7. t. m. je iz­
bruhnil požar \ uti nem, viteškega re­
da, kjer je bilo približno 60 met. stot. 
slame v zalogi, in sicer v sredi obči­
ne, ako ne i>i bil tako ugoden veter, 
hi bila cela občina, Še tudi trgoviška 
v nevarnosti, Za pomoč se imamo za­
hvalili našim gg. orožnikom in občin­
stvu ter našim in trgoviškim požar­
nikom; tudi Hrvatom i/ otoka, ki so 
bili na pasi in prišli na. pomoč ter 
pridno pri hrizgalni pomagali. Naj 
jim Bog plača! Naši: komunisti so pa 

roke križem nosili in to nesrečo le 
pedali. 

Ribnica. Na Breznem je lani Sou 
a hčerka, ki je bila po očetu pro' 

lestantovka, prejela v kratkem času 4 
zakramente, sv. pokoro, sv. obhajilo, 
sv. zakon in sv. birmo. V Kibuici pa 
smo letos imeli drugo slovesnost. Tu­
kaj pa je .7. avgusta Židinja iz Duna­
ja prejela sv. krst, sv, zakon in sv, 
obhajilo. Da bi živeli vsi po nauku 
sv. Cerkve. 

Sv. Marjeta niže Ptuja. Katoliško 
dijaštvo pri Sv. Marjeti niže Ptuja pri­
redi dne 28. t. m. ob 15. uri (treh po­
poldne) Finžgarjevo dramo »Veriga< s 
sodelovanjem domačega tamburaškega 
zbora in orlovskega pevskega zbora. 
Vsi prijatelji katol. dijaštva so prisrčno 
vabljeni. Po igri prosta zabava v go­
stilni g. Mikla. Čisti prebitek je name­
njen za društveni dom. i r? !^^ i»^^ž* 

Sv. Trojica v Slov. gor. Naš nad­
sokol in voditelj proticerkvene klike v 
trgu in okolici, g. dr. Weixl, je čutil 
potrebo v razširjanje svojih svobodo­
miselnih idej in v potrjenje svojega 
dela sklicati dne 21. avg. k Sv. Tro­
jici sokolski tabor. Ne bojimo se So­
kolov, ne bojimo se njihovega tabora: 
pribiti hočemo samo resnico, da je 
ravno naš g. doktor najmanje poklican 
za to, da vodi sokolsko prireditev. Vsak 
otrok ve, da govori iz njega le sovra­
štvo proti veri in cerkvi. Zelo nizkotno 
je bilo in izobraženega človeka ne­
vredno, kako je ob času birme letal 
po trgu in agitiral, da naj nihče ne 
izobesi zastave škofu naf čast. Ni še 
pozabljeno, kako je kot sekvester pri­
tiskal na svojega klijenta Kirbiša, da 
je ga pridobil za demokratsko stranko. 
Javna tajnost je, kako je pred volit­
vami agitiral pri svojih zdravniških 
obiskih med kmetskim ljudstvom za 
»Samostojnot in kako ^e agitira strast­
no za »Kmetijski list«. Zelo človeko­
ljubno in zdravnika vredno je, kako se 
je pri cepljenju otrok, ogibal krščan­
skih hiš. Leta in leta se je vršilo cep­
ljenje za občini Gočova in Biš v go­
stilni g. Kronvoglna, h kateri imajo 
matere iz obeh občin enako dolgo pot. 
Ne, človekoljubni di. Weixl je določil 
po oblasti, ki mu je bila slučajno dana 
Ketišovo gostilno na koncu Biša, da 
imajo matere iz Gočove še enkrat tako 
dolgo pot rje. Ni čudno torej, da ga v 
trgu nihče ne mara razen pai odvisnih 
privržencev. Če sodimo sokolsko prire­
ditev samo po teh dejanjih njenega 
prireditelja, potem mora vsak otrok 
vedeti, koliko velja. Ni treba biti fran­
čiškan in tudi pisec teh vrst ni fran­
čiškan — da se g. dr. ne boste ma­
ščevali nad nedolžnimi ljudmi — vsa­
kemu trezno mislečemu rodoljubu se 
mora ugabiti študentovsko, nezrelo in 
mladinsko nepremišljeno, protiljudsko 
delovanje našega nadsokola in mu samo 
kličemo: Svoji k svojim! Pojdite, kam 
Vas srce vleče, v centralistični Beograd 
— naše ljudstvu pa pustite v miru! 

t Kulturno­soeijaini tečni katol. 
dijaštva Slov. goric, severnega de'u 
Štajerske in Prekmurja je dobuo us ­
pel. Nao 50 bogoslovcev, visokošol ­ev 
in srednješolcev se je zuralo začetkom 
avgusta za več dni pri Sv, Trojici v 
Slov. goricah, da se napije navdušen­
ja za Katoliško življenje in sliši v/, iot 
izkušenih in učenih govornikov, kai*o 
je mogoče pripeljati ljudstvo do sreč­
nejših časov. Naše kat. dijaštvo, ki ču­
ti s svojim kat. ljudstvom, ne mo« o 
dalje mirno gledati draginje, bede in 
trpljenja, v katero so pahnili naše do­
bro ljudstvo liberalni izobraženci. U­
stvariti novo izobraženstvo, ki bo pre­
jjojeno#s krščanstvom, ki ne bo hoi >k. 
z izrabljanjem, goljufijo in navijanjem 
cen si na zemlji ustvariti raja, temvoč 
bo imelo vedno oko oprto onstran gro­
ba, to je prava pot do boljših časov! 
— K uspehu našega tečaja so največ 
pripomogli gg. očetje frančiškani, ,.i 
so nam dali na razjiolago predaval ic 
dvorano, vzeli gostoljubno pod sireno 
gg. govornike in razložili domačemu 
ljudstvu pomen tega tečaja. In ljudst­
vo svetotrojičko je po njihovem pose­
dovanju pokazalo ljubezen do kat. di­
jakov. Postreglo je svojim gostom, ka­
kor pač more jiostreči le ljubeznipolnc 
materino srce sinu­dijaku, ko se je u­
pehan in gladen vrnil iz tujine v nje­
no naročje. Posebej pa moramo orne ­
niti Breznikovo hišo v Porčiču, Kle ­
menčičevo in Itolubarjevo pri Sv. Tro­
jici, Samperlovo v Verjanah, ki so 
nam Šle posebno na roko. Tem in še 
vsem drugim dobrotnikom, ki so po ­
magali pri prehrani in dali prenočiš­
ča ter se jim posebej ne moremo za­
hvaliti, ker jih je mnogo, naj Bog t i ­
sočero povrne! — J. Sedivv, Fr. Ra­
sel, visokošolca : P. Kovačič, bogo ­
sloveč. 

Gotovlje. V četrtek dne 11. avgu­
sta je umrl č. g. Jakob Zupanič, žu­
pnik v pok., ravno na 49. obletnico 
svoje promicije na srčni vodeniki. Bil 
je še tisti dan obhajan; pogreba se je 
udeležilo 32 sobratov. Kondukt je vo­
dil, slovo govoril in asistirano sv. ma­
šo daroval preč. g. kanonik dr. Maks 
Vraber, njegov najljubši prijatelj. Ob­
činski odbor je dal krasen venec; ga­
silno društvo, šolska mladina z gosp. 
nadučiteljem in ooilna udeležba hva­
ležnih župljanov so pokazali, kako 
priljubljen je bil naš pobožni dušni 
pastir. Vsem s« izreka prisrčna za­
hvala! Rajni gospod se priporoča v 
molitev. 

Sv. Jakob v slov. gor. Nad vse 
nepričakovano lepo se je vršila prire­
ditev našega Izobraževalnega društva 
dne 7. t. m. Velika udeležba našega 
domačega ljudstva iz vseh stanov je 

Dopisi. 


